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van ORRY VAN DE WAUWER
datum: 14 juni 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vervoerregio Antwerpen  -  Uitrol vervoersplan

Door de schorsing van de gunning van de Mobiliteitscentrale door de Raad van State, wordt 
de uitrol van de basisbereikbaarheid bemoeilijkt. Eerder was in de vervoerregio Antwerpen 
al de uitrol van het nieuwe tramnetwerk on hold gezet door de minister wegens een tekort 
aan rollend materieel om het nieuwe net te exploiteren. Evengoed antwoordde de minister 
dat de uitrol van het nieuwe busnetwerk nog steeds gepland stond op 1 januari 2022, los 
van het uitstel van de uitrol van het vernieuwde tramnetwerk. 

Nu de gunning van de Mobiliteitscentrale geschorst is en de deadline voor de uitrol van 
basisbereikbaarheid niet meer haalbaar lijkt, vraag ik graag meer informatie over de 
plannen voor de hertekening van het Antwerpse openbaarvervoersnet.

1. Wordt de uitrol van het nieuwe busnetwerk in de vervoerregio Antwerpen ook 
uitgesteld nu zowel de uitrol van het nieuwe tramnetwerk als de gunning voor de 
Mobiliteitscentrale uitgesteld is? Kan meer uitleg gegeven worden bij een eventuele 
voortzetting of uitstel van de uitrol van het nieuwe busnetwerk?

2. Indien de uitrol van het vervoersplan uitgesteld wordt, zal dan een nieuwe datum voor 
de uitrol gezocht worden waarop het hele vervoersplan integraal uitgerold zal worden? 
Zal met andere woorden de uitrol van het vernieuwde tramnetwerk opnieuw gekoppeld 
worden aan de uitrol van het vernieuwde busnetwerk?

3. Als de uitrol van het vervoersplan uitgesteld wordt, welke maatregelen zullen dan 
worden genomen om het draagvlak te versterken voor de geplande veranderingen aan 
het openbaarvervoersnet in de Antwerpse vervoerregio? Zullen lokale verzuchtingen 
en opmerkingen nog verder opgenomen worden in het uitwerken van het kernnet en 
aanvullend net?

4. Welke stappen in de uitrol van het vervoersplan zullen in de tussentijd voortgezet 
worden? Welke veranderingen zullen reizigers merken op of voor 1 januari 2022?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1311 van 14 juni 2021
van ORRY VAN DE WAUWER 

Voor het antwoord verwijs ik naar de besprekingen in de commissie Mobiliteit en 
Openbare Werken van het Vlaams Parlement van:
- 18 maart 2021 bij de bespreking van de vraag om uitleg nr. 2355 van de heer Imade 

Annouri over de hertekening van het vervoersplan 2021 in Antwerpen;
- 20 mei 2021 bij de bespreking van de vraag om uitleg nr. 3395 van de heer Stijn Bex 

over het uitstellen van het decreet betreffende de basisbereikbaarheid;
- 17 juni 2021 bij de bespreking van de vraag om uitleg nr. 3876 van de heer Stijn Bex 

over de schorsing van de gunning van de mobiliteitscentrale en de impact op de 
uitvoering van het decreet Basisbereikbaarheid.


